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ACTA No 066 
 

HORA: 06:14 a.m. 
FECHA: SABADO 13 DE MAYO  DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBR

ES 
PRESE
NTE 

AUSE
NTE 

01 CAMAR
GO 
DURAN   
JAIRO 
YESID                                       

X  

02 CHICA 
MACIAS 
GUSTAV
O 
ANDRE
S                                 

 X 

03 DANGO
ND 
CHAPA
RRO 
OSCAR 
JAVIER                               

X  

04 FLOREZ 
ROJAS 
JORGE 
HUMBE
RTO 

X  
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05 GIRALD
O 
CHAPA
RRO 
JAIRO 

 X 

06 MURCI
A 
RODRIG
UEZ 
JEFERS
ON 
DAVID                                

 X 

07 ORREG
O 
GAVIRI
A 
PEDRO 
LEON 

X  

08 PEÑA 
SILVA 
ZAMIR 
ALBERT
O      

X  

09 PORRAS 
CARVAJ
AL YON 
FREDY 

X  

10 REY 
DURAN 
SHIRLE
Y 

X  

11 REY 
RIVERO
S JUAN 
ALVAR
O        

X  

12 SIERRA 
PARRA
DO 
RONAL 
ALEJAN
DRO 

X  
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DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA No 066 
 

HORA: 06:14 a.m. 
FECHA: SABADO 13 DE MAYO  DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, no asistió.  
El honorable concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió. 
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 6:16 a.m. 
 
 
 
 
                

2.  

SUAREZ 
AGUILA
R 
CRISTIA
N 
FELIPE                              

X  
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13 
Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, no asistió.  
El honorable concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió. 
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 6:16 a.m. 
 
 
 
 
                

2.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

3.  

Con 11 votos positivos, 2 ausentes 0 Negativo, el orden del día es aprobado por MAYORIA  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Oficio fechado del día 12 de mayo, asunto reunión informativa actividades limpieza de 
recipientes y líneas de campo camoa, emitido por Roció del Pilar Rincón Pardo. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
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Tiene la palabra honorable Concejal Shirley Rey Duran. 

Escuchando la comunicación acaba de leer, quiero informar de los inconvenientes que se están 
presentado en la escuela de la vereda Arivas, porque no tiene agua y el pozo se encuentra en mal 
estado. 

El presidente manifiesta que se podrá en comunicación con bomberos para que lleven un 
carrotanque de agua. 

 

 

Tiene la palabra honorable Concejal David Murcia. 

Ecopetrol lo que va hacer es un abandono, en su momento la vereda de Arivas solicito un salón 
comunal lo que significa que ya existe una responsabilidad social.  

Señor presidente es para solicitar que los funcionarios encargados realicen la socialización de los 
proyectos de acuerdo. 

Tiene la palabra honorable Concejal Jairo Camargo. 

Es para solicitar me entregue copia de  los informes de gestión, la rendición de cuentas del señor 
alcalde y copia del proyecto de acuerdo, es bueno que nos  explique los informes de seguimiento al 
plan de desarrollo. 

El presidente manifiesta que en el día de ayer me invitaron a ver unas cargas que están ingresando 
al municipio, y para trasportar estas cargas deben tener una resolución, las empresas son de Bogotá, 
al municipio no lo tuvieron en cuenta a pesar de que hay dos empresas que cumplen los requisitos, 
estas cargas fueron retenidas por la policía vial y luego aparecieron en el campo venus.  

Tiene la palabra honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Señor presidente que también se averigüé con la policía que paso con esa carga tridimensional.  

Quiero hacer una proposición de invitar al ingeniero Andrés el que maneja la producción, y nos 
explique porque no se está teniendo en cuenta las empresas del municipio. 

Tiene la palabra honorable Concejal David Murcia. 

En el día de ayer tuve conocimiento y me comunique con Hupecol, donde le comunique sobre los 
vehículos que fueron detenidas por la policía, solicito se le pida a fenacon una asesoría para saber 
hasta donde podemos llegar al solicitar esta información.  

Tiene la palabra honorable Concejal Zamir Peña. 
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Recomiendo no se vaya extralimitar funcione, presidente no es el enlace municipal el que debe estar 
pendiente de eso. 

Tiene la palabra honorable Concejal Oscar Dangond. 

Es importante apoyar las empresas locales. 

Tiene la palabra honorable Concejal Ronal Sierra. 

Estoy d acuerdo con lo que dice el concejal Zamir Peña, en citar al enlace municipal,  

Votación general para la proposición presentada por el honorable concejal FLOREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, invitar a Hupecol con la social y el profesional que administra los bienes y servicios e 
invitar a la social de Petroland para que nos explique porque no sea tenido encuenta a las empresas 
tridimensionales. Fue aprobada. 

Tiene la palabra honorable Concejal Zamir Peña. 

Presidente me preocupa hasta donde vamos a llegar como concejo. 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 14 de mayo a las 6:00 p.m., en el recinto y se cierra la sesión siendo 
las 7:07 a.m. del día 13 de mayo del 2023 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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